
¿Cuándo cree que la situación económica será la misma que antes de la crisis?

¿Qué pagos tiene o tendrá 
dificultades para afrontar?

33,4%

25,0% 22,5%
18,3%

33,8%

45,9%

32,0%

11,8%

Deudas Proveedores Nóminas Local

22,3%

44,3%

En el país En su negocio/ empresa

Menos de 1M €

90,8%
Más de 1M €

97,3%

¿Se verá reducida su facturación 
respecto a la del año anterior?

Antes de un año

¿Cómo se enfrentan las empresas y 
los negocios a la crisis del Covid-19?

37,1% 39,1% 39,4% 47,9%

Semana
 27 abril

Semana
04 mayo

Semana
11 mayo

Semana
18 mayo

16,5% 22,5% 18,4% 19,7%

Semana
 27 abril

Semana
04 mayo

Semana
11 mayo

Semana
18 mayo

¿Cómo se ha visto afectada o cree 
que se verá afectada su actividad?

94,6%

62,3%

52,8%

91,1%

53,3%

36,8%

¿Qué medidas ha tomado?

30,3%

29,2%

14,4%

14,7%

15,3%

35,6%

28,0%

29,7%

18,6%

10,2%

Nuevas líneas de negocio

Fomentar ecommerce

Solicitar financiación
pública

Cambio actividad

Fomentar
internacionalización

Menos de 1M €

94,5%
Más de 1M €

99,9%

Según 

facturación 

anual:

Total:

95,3%

Reducción 

empleo

Reducción/ Cese 

actividad

Problemas 

cobro a clientes

Empresas/ Negocios que se han visto afectados o creen 

que se verán afectados:

NECESIDADES FINANCIERAS DE  LOS NEGOCIOS Y LAS PYMES ANTE 
LA CRISIS DEL COVID19

Los datos han sido extraídos del primer mes del tracking semanal que Inmark realiza para medir las necesidades financieras de los

negocios y las empresas ante la crisis del Covid19. El universo son Microempresas (incluye autónomos y sociedades) y Empresas cuya

sede principal esté en el estado español, excepto Ceuta y Melilla, hasta 100 millones de € de facturación. Esta información se va

actualizando durante las 8 semanas en las que se va a realizar este tracking.
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La empresa/negocios y los seguros.

¿Tiene 
contratado 
algún 
seguro?

¿Tiene 
previsto 
contratar 
alguno?

Menos de 1M €

93,3%
Más de 1M €

100,0%

Menos de 1M €

35,5%
Más de 1M €

32,6%

62,8%
51,7%

34,5%

Responsabilidad civilAutomóvilMédico/ Salud

71,0% 70,4%
53,2%

Automóvil Responsabilidad civil Seguro colectivo de

accidentes

29,8%26,0%24,4%

Responsabilidad civilMédico/ SaludSeguro colectivo de

salud

39,7% 34,3% 28,8%

Seguro colectivo de

accidentes

Maquinaria Multirriesgo

empresarial

Las empresas/negocios y los préstamos ICO

El 44%

60%

7,3% 7,6%
4,4%

19,4% 17,0%
35,2%

42%
58%

Menos de 1M €

Más de 1M €

59%
68%

Menos de 1M €

Más de 1M €

de los que la conocen 

la ha solicitado o 

piensa hacerlo

conoce esta 

ayuda

Menos de 1M € Más de 1M €
Total

Lo ha solicitado

Lo va a solicitar

30,2% 44,6%27,5%Lo ha 

solicitado en:

El 56% de los 

clientes de

ha solicitado esta 

ayuda

Del total de entrevistados:
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FICHA TÉCNICA

UNIVERSO: Microempresas (incluye autónomos y sociedades) y Empresas cuya sede

principal esté en el estado español, excepto Ceuta y Melilla, hasta 100 millones de € de
facturación. Según datos de DIRCE 3.363.197 autónomos y empresas

MUESTRA PRIMER MES: 300 entrevistas correspondientes a 4 semanas.

RECOGIDA DE DATOS: Recogida de la información mediante encuesta online a

panel específico de investigación de mercado.

DISEÑO MUESTRAL: El agregado mensual tendrá una muestra representativa del

tejido empresarial español. Proporcional al peso de las empresas por sector de actividad y
comunidad autónoma, fijando una cuota por tamaño según facturación.

CARACTERÍSTICAS DE LA MUESTRA

19,8%

16,1%

12,3%

11,9%

6,5%

6,2%

5,4%

3,6%

3,4%

3,2%

3,0%

2,4%

2,3%

1,5%

0,9%

0,9%

0,7%

Cataluña

Andalucía

Madrid

Comunidad

Valenciana

Canarias

Galicia

País Vasco

Extrema-

dura

Castilla

y León

Murcia

Castilla

La Mancha

Aragón

Baleares

Navarra

La Rioja

Asturias

Cantabria

COMUNIDAD AUTÓNOMA

10 años o 

menos

50,2%
Más de 10 

años

49,8%

INFORME COMPLETO DISPONIBLE
Abril –Mayo 

300 encuestas

ANTIGÜEDAD DEL 

NEGOCIO/EMPRESA

VOLUMEN FACTURACIÓN

Menos de 10

71,1%

10 o más 

empleados

28,9%

Nº EMPLEADOS

46,4%
29,7%

9,7% 5,4% 5,4% 3,4%

Servicios Comercio Productos

Consumo

Productos

Industriales

Transporte y

Telecomuni-

caciones

Construcción

ÁREA ACTIVIDAD

40,9%

29,2%

11,1%
18,8%

Autónomo S.L. S.A. Resto

TIPO EMPRESA

NECESIDADES FINANCIERAS DE  LOS NEGOCIOS Y LAS PYMES ANTE 
LA CRISIS DEL COVID19

Los datos han sido extraídos del primer mes del tracking semanal que Inmark realiza para medir las necesidades financieras de los

negocios y las empresas ante la crisis del Covid19. El universo son Microempresas (incluye autónomos y sociedades) y Empresas cuya

sede principal esté en el estado español, excepto Ceuta y Melilla, hasta 100 millones de € de facturación. Esta información se va

actualizando durante las 8 semanas en las que se va a realizar este tracking.

- 27 abril- 22mayo (Muestra: 300 casos)

1M € o menos
86,4%

Más de 1M €
13,6%
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